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Kombo0

Brl urpaete B Bumeourpy. UrpoBoi KOHTpoOJuiep comepkut 4 kHonku: A, B, Xu Y. B aToit
HUT'Pe BBl MOJKETe IT0JIy4YaTh MOHETH 3a KOMOO-IelCcTBUSA. Bbl MokKeTe coBepIIUTh KOMOO-
OeucTBUe, HaXXKuMas KHOIIKU B OIIPeeIeHHOU [10CIeOBaTEIbHOCTH.

B sTO# urpe ecth CeKpeTHas IIOCIeO0BaTEJIbHOCTh HaXXaTUM KHOIOK, KOTOPYI MOXKHO
IIPEeCTaBUTh CTPOKOM S, KaXObIi CUMBOJI KOTOPOM — OOWH u3 4 CHMBOJIOB KHOTIOK.
Ctpoka S Hem3BeCTHa, HO U3BeCTHA ee myuHa N.

TakzKe H3BEeCTHO, YTO IEePBBHIH CHMBOJ/I CTPOKHM S HHKOrjJa B HeH Oo/IbIlie He
BCcTpedaeTrcsi. Hampumep, S MoxkeT ObTh paBHa "ABXYY" umu "XYYAA", HO He MOXKeT
ObITh paBHa "AAAAA" umu "BXYBX".

151 coBepIeHusT KOMOO-IEeHCTBUS BBl MOXKETe II0CJIeIoBaTeJIbHO HaXKaTh He 6onee 4N
KHOIMOK. IIyCTh CTpOKa p MpPEeOcTaBiseT II0CJIeI0BaTEeJIbHOCTh HAaXXAThIX KHOIOK.
KonmuuecTBO MOHET, KOTOPOE BBl MOJIYYUTE 3@ 9TO AEeMCTBUE, BHIYMCIISETCS KaK OJINHA
HauOobIIero mpeduKca CTPOKH S, KOTOPHIH TaKxXKe SBISETCS IOACTPOKOH p.
IMTogcTpoka CTPOKH t — 3TO HempephiBHAS (BO3MOXKHO ITyCTasi) MOCJIEI0BATEIbHOCTD
CUMBOJIOB CcTpoku t. [Ipedukc cTpoku t — 3TO IIycTass WM COOepzKalllasi ITePBBIN
CHMBOJI IOACTPOKAa CTPOKH ¢.

Hanpumep, ecnu S paBHa "ABXYY" u p paBHa "XXYYABYABXAY", To OymeT mojy4eHo 3
MOHETHI, TToToMy uTO "ABX" 3TO0 HaubGomnbiui mpeduKC S, KOTOPHIA TaKXkKe SIBIISIETCS
IIOACTPOKOMU P.

TpebyeTcs OnIpenenuTh CEKPETHYIO CTPOKY S, UCIOJIb3YsI KOMOO-IeNCTBUS.
IeTanu peanu3alnuu
Bawm crenyeT peann3oBaTh OOHY PYHKIIHIO:

string guess sequence(int N)

e N: muHaA CTPOKH S.

e OYHKIMS BLI3BIBAETCS POBHO OJMH pa3 [JIs KaXKI0Tr0 TeCTa.
o OYHKITUS OOJIXKHA BEPHYTH CTPOKY S.

Barma mporpaMMa MOKeT BBI3BIBATD CJIEOYIOITYI0 (PYyHKIIHIO:
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int press(string p)

p: IOCNIeqoBaTEeIbHOCTh HaXKaThIX KHOIIOK.

e p moiXKHa OBITH CTPOKOM miauHBI OT 0 mo 4N CMMBOJIOB, BKIIOYHTEIbHO. KaxObIi
CHUMBOJI CTPOKHY P OOJI2KeH ObITh ogHUM u3 A, B, X umn Y.

BbI MoKeTe BBI3BIBATh 3Ty pyHKIMIO He 6onee 8 000 pa3 g KaxKgoro Tecra.

e OYHKIMS BO3BpAlllaeT KOJIMYECTBO MOHET, KOTOopoe OyAeT IMoy4eHO IPU HaxKaTUuU
[I0CJIeOBaTeJIbHOCTU KHOIIOK, IPEeACTaBIe€HHOU CTPOKOH p.

Ecnu Kakume-nmuOO0 M3 BHIIIEONKMCAHHBIX YCJIOBUM HE BBINIOJHSIOTCS, Ballla IIporpaMma
MIOJIy4UT BepoukT Wrong Answer. B mpoTUBHOM cCjly4yae, Ballla IporpaMma IIOJIy4YUT
BepouKT Accepted, u Bam Gasi onpepensieTcss KOJIMYECTBOM BBI30BOB (YHKIIUM Press
(cmoTpuTe pa3gen "Ilogzamaun").

I[Ipumep

IIycte S paBHa "ABXYY'". IIpoBepsitomiuii Momynb (grader) BHI3BIBA€T (DYHKIIHIO
guess sequence(5). [Ipumep B3auMOOEUCTBUS ONKUCAH HUXKE.

BbizoB Pe3ynbTar
press("XXYYABYABXAY")
press("ABXYY")

press ("ABXYYABXYY")

press("X")
press("BXYY")

3

5

5

press("") 0
0

0
press("YYXBA") 1
1

press("AY")

[nsa mepBoro BweI3oBa ¢QyHKUuM press, "ABX" BcTpeudaetcsa B "XXYYABYABXAY" kak
IIOACTPOKa, a "ABXY" He BCcTpedaeTcs, I0O3TOMY BO3BpalllaeMoe 3HaueHue 3.

s TpeThero BeI30Ba pyHKIMU press, "ABXYY" nenukom BcTpedaetrcs B "ABXYYABXYY"
KaK ITIO[ICTPOKa, I09TOMY BO3BpalllaeMoe 3HauYeHue H.

[Ina 1mectoro BBI30Ba (PYHKLIUU press, HUKakou npedukc "ABXYY", kpome mnycTou
CcTpoKH, B "BXYY" He BcTpedaeTcs KakK MOACTPOKA, IO3TOMY Bo3Bpalllaemoe 3HaueHue 0.

Haxkoger, guess sequence(5) monkHa BepHYTh CTPOKy "ABXYY".

®aiin sample-01-in.txt B MpUKpPEIJIEHHOM apXuBe COOTBETCTBYET 3TOMY IIPUMEDY.
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OrpaHunyeHus

e 1 <N <2000.
e KaXX[plii CHMBOJI CTPOKH S SIBNISIETCS OOHUM U3 A, B, X v Y.
e IIepBHIl CUMBOJI CTPOKH S HHKOra OOJbIlIe He BCTpedaeTcsi B S.

B artout 3apmaue nposepswomun moayiab HE ABJIAETCH amanTuBHBIM. JDTO O3Ha4daer,
YTO CTpoka S 3aduKCHpoOBaHa HA MOMEHT 3alyCKa IIPOBEPSIOIIero MOMYJIs W He
3aBHCHUT OT BBIIIOJIHEHHBIX 3alIPOCOB B BallleM PEILEeHUN.

I[Ton3amauu

1. (5 6ammoB) N = 3.

2. (95 OannoB) be3 OONMOMHUTENBHBIX OrpaHUYeHuu. [IIs 3TOM MoA3amayu Balll
pe3ynbTaT 3a KaXXIObIM TECT BLIYUCIISIETCS CIenyIIuM o0pa3oM. ITycTh KOJIMYECTO
BBI30OBOB (DYHKIIMM Press paBHO q.

o

Ecnu g < N + 2, Bam pe3ynbrat 95.

Ecmu N + 2 < ¢ < N + 10, Bam pesynsrat 95 — 3(¢ — N — 2).
Ecnu N + 10 < ¢ < 2N + 1, BamI pe3ynbTat 25.

Ecmu max{N + 10,2N + 1} < ¢ < 4N, Bau pe3ynbTart b.
HWuaue, Bam pe3dynbTart 0.

[e]

o

[e]

o

OOpaTuTe BHMMaHHe, UTO pe3y/bTaT 3a KaX[Aaylo Ilof3afady paBeH MUHUMYMY Cpenu
pe3yiIbTaTOB Ha TeCTaxX 3TOMU IIOA3afaydu.

[TpuMep IPOBEPSIONIETO MOIYJIS

[IpuMep IPOBEPSIOIIEro MOOYJIs YATAET BXOOHLIE JaHHBIE B CIIeqyoleM hopMarTe:
e Crpoka 1: S

Ecnu Bamia nporpamma nonydaeT BepauKT Accepted, mpoBepsoomui MOAgyJib ne4yaTaeT
Accepted: q, rme q paBHO KOJIMYECTBY BHI3OBOB (DYHKIIUHU press.

Ecnu Bama nporpamma mnosy4aeT BepZukKT Wrong Answer, IpOBEPSIOIINN MOZLYJIb
rmedataeT Wrong Answer: MSG. 3HaueHue MSG MoxKeT OBITh:

e invalid press: 3HaueHuMe p, IepemaHHoe B (QyHKIHMIO press, ommbouyHo. A
MMEHHO, IOJIMHA CTPOKM p He B mpomyxkeTke OoT 0 mo 4N, BKIIIOUYUTENbHO, WU
KaKOM-TO U3 CHUMBOJIOB CTPOKH P He SIBISETCS HU OOHUM u3 A, B, X unu Y.

e too many moves: ®yHkuus press Bri3BaHa 6omee 8 000 pas.

e wrong guess: Bo3Bpaimaemoe QpyHKIHEN guess sequence 3Ha4YeHUe He COBIIaJaeT
CO CTPOKOi S.
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